LH3
Buruketak 3

1. Monika eta neba, Koldo, seiluen bilduma egiten ari dira. Monikak atzerriko 46 seilu eta

Espainiako 225 seilu ditu. Koldok 109 seilu gutxiago ditu. Zenbat seilu ditu bakoitzak?

Datuak eta galdera Behar diren eragiketak

Datuak:
- Monikak atzerriko seilu ditu.
- Monikak Espainiako seilu ditu. 2.

- Koldok seilu gutxiago ditu.

Galdera:

Eragiketak Soluzioa
= Monikak seilu ditu.
= Koldok seilu ditu.

2. Anek eta Esterrek pilota bat erosi nahi dute. Anek 7€ ditu, eta Esterrek, 6€. 9€ gehiago
behar dituzte. Zenbat balio du pilotak?

Datuak eta galdera Behar diren eragiketak

Datuak:
- Anek € ditu. 1.

- Esterrek € ditu.
- Pilotak € gehiago balio du.
Galdera:

Eragiketak Soluzioa

€ balio du pilotak.
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